FORMATS.FORMATI.FORMATOS COLOURS
COLORI
COLORES

White

90X90 45X90
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.617x35.22"

’ SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI.PIEZAS ESPECIALES
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1 FINISHES
E FINITURI X
90X90 Bag 35X45 Trapeza ACABADOS o
: 89,46x89,46 cm - 35.22"%x35.22" 35x44,63 cm - 13.77"x17.61" <
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F 45X90 Bag X
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45X90 Vexa 45X90 Cave
44,63x89,46 cm - 17.617x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.61"x35.22"
\ —
7,5X90 rodapié 7,5X45 rodapié
7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x44,63 cm - 2.87"x17.61"
<
:Dﬁg
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=¥ :g 29X32 mosaico cube 30X30 mosaico 5x5
| B 28,50x31,50 cm - 11.22"x12.40" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
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THICKNESS.SPESSORE.ESPESORES

— 0,74 cm/0,29" approx.
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LOOKBACK lappato
WHITE UNE - ENV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES
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Lookback white lappato Lookback white lappato
89,46x89,46 cm - 35.227x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6394 G-6274
SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

X
o
<
a0}
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o
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- =
Lookback white lappato trapeze Lookback white lappato rodapié 90 Lookback white lappato rodapié 45
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7.3%x44,63 cm - 2.87"x23.45"
G-5211 G-5125 G-5085

[ ]
Lookback mix lappato Lookback white lappato
mosaico cube mosaico 5x5
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 29,75%x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5243 G-6644
** For projects check technical information with our commercial network.
**Per i progetti ottenere informazioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale
** Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST Techporcelain lAnd
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURA MICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS
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LOO KBACK GREEN UNE - ENV DIN ANSI A 137.1 - 2012

BASE TILES.BASE.BASES :

Lookback green lappato Lookback green lappato
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6394 G-6274

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES
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o
o
-

Lookback green lappato trapeze Lookback green lappato rodapié 90 Lookback green lappato rodapié 45
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7.3%x44,63 cm - 2.87"x23.45"
G-5211 6-5125 G-5085

Lookback mix lappato Lookback green lappato
mosaico cube mosaico 5x5

35%44,63 cm - 13.77"x17.57" 29,75%29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5243 G-6644

Lookback green lappato 89,46x89,46 cm

** For projects check technical information with our commercial network.
**Per i progetti ott azioni tecniche attraverso la nostra rete commerciale

** Para proyec \ga informacion técnica a través de nuestra red comercial

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
2 0 TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS Tech porcelaln l A @] d 21



LOO KBAC K BLACK UNE NV 12633 DIN 51130 ANSIA137.1-2012

BASE TILES.BASE.BASES

Lookback black lappato Lookback black lappato
89,46x89,46 cm - 35.22"x35.22" 44,63x89,46 cm - 17.57"x35.22"
G-6394 G-6274

SPECIAL PIECES.PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES
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o
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Lookback black lappato trapeze Lookback black lappato rodapié 90 Lookback black lappato rodapié 45
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 7,3x89,46 cm - 2.87"x35.22" 7,3x44,63 cm - 2.87"x23.45"
G-5211 G-5125 G-5085
,ﬁ
Lookback mix lappato Lookback black lappato
mosaico cube mosaico 5x5
35x44,63 cm - 13.77"x17.57" 29,75x29,75 cm - 11.71"x11.71"
G-5243 G-6644
Lookback black lappato 89,46x89,46 cnﬁ
** For projects check technical information with our commercial network.
**Per i progetti ot nformazioni tecniche attraverso
** Para proye enga informacién técnica a través
TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST H
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBROMONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS TeCh porcelaln l A n d 23



LOOKBACK imensional

SPECIAL PIECES.
PEZZI SPECIALI. PIEZAS ESPECIALES

4cm
approx.

BAG*
89,55x89.55 cm / 44,63"x89,55"

- Lookback Bag 89,46x89,46 cm*
- Lookback Bag 44,63x89,46 cm*

\i/ ) *
e, | ¥

X
(&)
<
(a1]
X
o
o
-

4cm
approx.
CAVE* VEXA*
44,63x89.46 cm [ 17,617x35,22" 44,63x89.46 cm / 17,61°x35,22"
- Lookback Cave 44,63x89,46 cm* - Lookback Vexa 89,46x89,46 cm*

STEPS.GRADINI.PELDANOS

natural
peldaio simple-45  (45x90 cm] | 5305

peldaio simple-90  (90x90 cm] | 5585
SIMPLE N [peldafo simple ang. (4530 cm] | 5315
peldanio simple ang. [90x90 cm] | 5609

peldafio grad-45  [45x90 cm) 5603
peldafio grad-90  (90x90 cm) 5779

GRADONE - - P
peldafio grad. &ng [45x90 cm) 5623
peldafio grad. ang  (90x90 cm) | 5829

~ Thisiis a natural product made through a handmade process, therefore, its possible shade or size
variations must be considered as typical features of the material and they will not be admitted in a claim.
Este e producto natural fabricado artesanalmente, por lo que posibles variaciones de tono ¢

dimension det iderarse propias del material y no sets objeto de reclamacion - — ““Wall: Lookback black trapeze 35,44x44,63 cm’™
: 1 Floor: Garoe white natural 19,71x119,3 cm

* Available in all colours from Lookback collection.
Disponible en todos los colores de la coleccién Lookback

TECH BODY MONOCALIBER MECHANICAL RESISTANCE MICROSEALED RESISTANT TO FROST i
24 TUTTO MASSA.TODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE RESISTENZA MECCANICARESISTENCIA MECANICA MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS porcelaln l n d 25
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TECHNICAL CHARACTERISTICS.CARATTERISTICHE TECNICHE.CARACTERISTICAS TECNICAS

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE STANDARD TEST METHOD
DIMENSIONI E ASPETTO SUPERFICIALE METODO DELLA NORMA
MEDIDASY ASPECTO SUPERFICIAL METODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED VALUES ]
VALORE PRESCRITTO collection
VALORES STANDARD NORMA

Length and width. Lunghezza e larghezza.
gl e 2 g ISO 10545-2 + 0,6% max. +02%
Longitud y anchura. Lange und Breite -
> Orthogonality. Ortogonalita.
e gonatty rrosona e ISO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit -
& Stralghtness of sides. Rettllmeltajl de_l lati. ISO 10545-2 + 0,5% max. + 02%
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit -
E| Surfaces flatness. Planarita. 1SO 10545-2 + 0,5% max. + 0,2%
Planitud. Ebenflachigkeit
PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETA FISICHE
PROPIEDADES FiSICA
Water absorption.Assorbimento d” acqua.
A absorp q ISO 10545-3 < 05% <0,1%
Absorcion de agua.Wasseraufnahme
3 ) : - thickness < 7,5 mm
Breaking strength, in N. Carico di rottura, en N. e Sy ISO 10545-4 >700 N >1400 N
/] i
Carga de rotura, en N. Bruchlast,in N grosor <75mm
Modulus of rupture Resistenza alla flessione.
ulus of rupture es® o ISO 105454 > 35 N/mm? >40 N/mm?
Resistencia a la flexion. Biegefestigkeit
. . . . - No surface defects should be visible
Resistance to thermal shock. Resistenza agli sbalzi termici. ISO 10545-9 Non deve presentare difetti visibili Resistant. Resistente. Resistente
Resistencia al choque térmico. Temperaturwechselbestindigkeit No debe presentar defectos superficiales visibles
Frost resistance. Resistenza al selo. No surface defects or cracks should be visible Frost Resistant
ost resistance gelo. ISO 10545-12 Non deve presentare difecti visibil Antighiaccio
Resistencia a la helada. Frostbestindigkeit No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles ~ Resistente a la Helada
Coefficient of friction. Resistenza allo scivolamento. DIN 51130 RIO
. S o UNE-ENV 12633 - Clase 2
Coeficiente de friccion. Rutschfestigkeit DCOF - ANSI A 137.1 5042
: : . : : There should be no colour variations No alterations in colour and shine
Col_our rejsmtance to I|ght. Resn.stenza c.j.EI °_°'°.” alla luce. DIN 51094 Non deve presentare difetti visibili Non presenta alterazioni di colori e lucentezza
Resistencia del color a la luz. Lichtbestindigkeit der Farben No debe presentar variaciones de color No presenta variaciones de color y brillo

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIETA CHIMICHE
PROPIEDADES QUIMICAS

Resistance to household cleaning products

Chemical resistance. Resistenza agli agenti chimici. ISO 10545-13 istance to household Min. UB
- . A o R - and swimmingpools salts.
Resistencia quimica. Chemikalienbestindigkeit Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.
@ Resistance to staining. Resistenza alle macchie. ISO 10545-14 Declared Value 5
= Valor Declarado

Resistencia a las manchas. Fleckenbestandigkeit

* The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtencion de una informacion detallada consultar a la red comercial.

For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga informacion técnica a través de nuestra red comercial.

TECH BODY MONOCALIBER
TUTTO MASSATODO MASA MONOCALIBRO.MONOCALIBRE

MECHANICAL RESISTANCE

RESISTENZA MECCANICA RESISTENCIA MECANICA

** For projects check technical information with our commercial network,

fi i tecniche attre

MICROSEALED RESISTANT TO FROST
MICROSIGILLATURAMICROSELLADO INGELIVORESISTENTE A LAS HELADAS

Techporcelain

Wall: Lookback Green Lappato 89,46x89,46 cm
Lookback White Lappato 89,46x89,46 cm
Floor: Lookback Mix Lap. Mos. Cube 28,5x31,5 cm
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